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AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

XXVIII. évfolyam, 11. szám 2014. november

Az egyik legszebb ünnep, a Karácsony közeledtével  szeretném 
megköszönni képviselõ-testületünk, intézményeink és minden, a 
közszférában dolgozó kolléga nevében, hogy támogattak bennünket 
városunkat, Balmazújvárost szolgáló munkánk során.
Bízom benne, hogy tovább tudunk haladni a megkezdett úton és egymást 
segítve, szép eredményekrõl számolhatunk majd be a következõ években is.
Fésüs Éva ,,Álmodik a fenyõfácska" címû rövid versével kívánok minden 
újvárosi lakosnak békés ünnepeket!

dr. Veres Margit - polgármester

2014. november 22-én egy maréknyi kis csapat indult Komádiba, ahol a Megye nap 
alkalmából két balmazújvárosi ,,híresség“ is átvehette méltó elismerését.
Juhász Ferencné tanítónõ és dr. Fekete Imre háziorvos városunk képviselõ-testületének 
javaslatára vehette át Pajna Zoltán, a megyei közgyûlés elnökétõl  kitüntetését.
Városunk képviseletében Koroknai Imre alpolgármester, Demeter Pál képviselõ, és 
természetesen a kitüntettek családtagjai, barátai köszöntötték õket.

Hajdú-Bihar Megye Önkormányzatának Maróthi György-díját kapta meg városunk 
elismert pedagógusa, Juhász Ferencné nyugalmazott tanítónõ.
A megyenapi ünnepségen elhangott méltató szavakat idézve gratulálunk ehhez a szép 
elismeréshez. Bízunk benne, hogy továbbra is aktív, eredményes közösségi munkájával 
hozzájárul városunk sikeréhez. Kívánok Olvasóink nevében is erõt, egészséget, derûs, 
békés családi életet, jó szomszédokat, hálás tanítványokat, és olyan tevékenységeket, 
melynek értelme és gyümölcse van további életében.
,,Juhász Ferencné Erzsike 1971-ben szerzett diplomát a Kölcsey Ferenc tanítóképzõ inté-
zetben, s még annak az évnek a szeptemberétõl közel 40 éven keresztül dolgozott szülõfa-

lujában, Balmazújvároson. A régi Leányiskola, 
majd a Kossuth Lajosról elnevezett általános 
iskolában tanított. 10 évig igazgatóhelyettes-
ként is segítette az intézmény munkáját. Min-
dig igyekezett legjobb tudását átadni tanít-
ványainak, lépést tartott a változásokkal, az új 
kihívásoknak mindig magas színvonalon felelt 
meg. Kollégái és tanítványai mind az aktív é-
vekben, mind most, mint nyugdíjassal jó kap-
csolatot ápolnak. Nyugdíjasként tagja a vers- 
és prózamondó klubnak, számtalan kiváló cikk 
szerzõje a helyi újságnak. Ünnepi mûsoroknak 
és gálamûsoroknak aktív szervezõje és közre-
mûködõje. Emberségérõl, segítõkészségérõl 
ismert tanárember.

Hajdú-Bihar Megye Önkormányzatának 
Bocskai István-díját kapta meg dr. Fekete Imre 
háziorvos.
Az elmúlt 25 év során Balmazújváros lakos-
sága megismerhette közvetlenségét, lelkiisme-
retes orvosi munkáját. Folyamatosan képezte, 
képzi magát, segítõkész ember, akivel szeret-
nek együtt dolgozni asszisztensek, laboránsok, 
szakorvosok és az adminisztratív területen dol-
gozó kollégák. A régi értelemben vett „falusi 
értelmiség” (orvos, pap, tanár) szerepkörnek 
megfelelõen éli életét. A világ dolgairól, a dol-
gok összefüggéseirõl is szívesen beszél bete-
geinek, nemcsak fizikailag, de lelkileg is gyó-
gyítva és segítséget nyújtva számukra. 
1998–tól 2002–ig a  város Képviselõ-testüle-
tében is aktív szerepet vállalt, a Jogi és Ügy-
rendi Bizottság tagja volt. Ha ideje engedi, 
Balmazújváros kulturális és sportprogramjait 
szívesen látogatja.

Gratulálunk e szép elismeréshez, és kívánjuk, 
hogy kiemelkedõ szakmai munkáját még 
évtizedekig kamatoztathassa Balmazújváros 
lakosságának szolgálatában.

Takács Erika
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2014-ben 109 fõvel kezdtük meg a munkát. 
96 fõ segédmunkás, 2 fõ munkavezetõ, 3 fõ 
adminisztrátor és 8 fõ egyszerû õr összeállí-
tásban. A munkák lassan befejezõdnek, a 
program lezárul. Arról, hogy mit is végzünk 
nem sokan tudnak, hisz nem a város köz-
pontjában dolgozik mezõgazdasági ,,brigá-
dunk”.
Azok számára, akik érdeklõdnek a mezõgaz-
daság, a növénytermesztés iránt, álljon itt egy 
bõvebb beszámoló, hogy átérezhessék, nem 
könnyû feladatot teljesítettünk.
A 17 hektáros munkaterületen belül kb. 5 
hektáron burgonyát vetettünk. A tervben 7 
hektár szerepelt, de nagy vetõgumók érke-
ztek, így kevesebb terület került beültetésre. 
Termeltünk zöld- és szárazbabot, többféle 
paprikát, paradicsomot, sárgarépát, uborkát, 
hagymát, karfiolt, káposztát, brokkolit, cse-
megekukoricát. Egyes kultúrákból szakaszos 
vetést terveztünk a folyamatos ellátás érde-
kében.
A munka tereprendezéssel kezdõdött: föld-
utak egyengetése, öntözõárkok körüli terület 
rendbetétele, öntözõcsatorna tisztítása, a tél 
folyamán és a tavaszi talajmunkákkal a talaj 
felszínére került fóliadarabok összegyûjtése, 
a kotrásokból ott maradt földkupacok egyen-
getése, elhordása, az öntözõcsatorna és föld-
utak melletti fák, bokrok metszése, száraz 
gazok összegyûjtése, égetése.
Bontott, zárható lemezgarázst kaptunk az 
Önkormányzattól, amit növény védõszerek, 
mûtrágyák és szerszámok tárolására használ-
hattunk. A munkaterületen történõ felállítá-
sához alapásásra, betonozásra, hegesztésre 
volt szükség. Anyagot az Önkormányzat biz-
tosított, az összeállítási munkálatokat szak-
mával rendelkezõ közmunkások végezték. 
Megkezdõdtek a beszerzések, idõben érkez-
tek a vetõmagok, palánták. Kiszállítottuk a 
meglévõ szerszámokat, eszközöket, munka-
gépeket is. Beindult a munka. Alaptrágyázás, 
tárcsázás, kompaktorozás, ágyáskészítés, fó-
liafektetés, vetés, palántázás. Épült az öntö-
zõrendszer. 4 öntözõárok van a területen, egy 
vízvételi lehetõséggel. Ezeknek feltöltése 
okozott némi gondot, hisz az egy csövön 
keresztül befolyó víz nem bírt feltölteni 4 
árkot. Két öntözõrendszert épí-
tettünk ki, az öntözõdobos rend-
szerhez telepíthetõ-, a csepegte-
tõ-és szórófejes rendszerhez fix 
csõvezetékeket raktunk le.
A burgonya egy részét, (kb. 3 hek-
tárt) március végén vetettük el. 
Osztott ágyásokat készítettünk. 
Kapáltuk, töltögettük. Már az el-
sõ hajtások kibújásakor megje-
lentek a burgonyabogarak. És 
egyre több. A vegyszeres keze-
lések majdnem hatástalanok vol-
tak. Mindig maradtak fertõzött 
szakaszok. Az egyik permetezés 
után néhány nappal így néztek ki 
a burgonya sorközei:
A magvetések nem sikerültek. 

Minden mag kézi vetéssel került földbe. A 
sorok mélysége sorhúzóval lett beállítva, 
valószínûleg a takarásoknál nem voltunk elég 
figyelmesek, nem tudtunk minden dolgozó 
mögött ott állni, így a magokra különbözõ 
vastagságú földréteg került. A kelés egye-
netlen lett, vagy ki sem kelt. A vöröshagyma 
magok vetése pl. olyan sûrû volt, hogy kelés 
után ritkítani kellett. A kihúzott hagymatö-
veket átültettük olyan szakaszokra, ahol 
egyáltalán nem keltek ki a magok. Ez a hiba 
megnehezítette a betakarítási munkálatokat. 
Fõleg a csemegekukorica és a szárazbab ese-
tében. De említhetném a zeller magokat is, 
amit ládákba vetettünk. Kelés után ültetõ 
tálcákba kerültek. Amikor megerõsödtek, 
frissen készített ágyásba ültettük ki, melyek 
túl mélyre lettek ültetve, így befulladtak. Ami 
mégis megmaradt, csak lombot képzett, gu-
mó nem fejlõdött rajta. Tehát bármennyire 
egyszerûnek tûnik az e fajta munka, ezt is 
meg kell tanulni, vagy mondhatnánk, ezt is 
meg kell tanítani.
Különbözõ hiányosságok miatt nem tudtuk 
idõben beüzemelni az öntözõrendszert. A 
hiányzó- vagy nem megfelelõ méretû alkat-
részek beszerzése, vagy cseréje több hetes 
csúszást eredményezett. Így kénytelenek vol-
tunk locsolóval öntözni a már bevetett, beül-
tetett területeken, ami nem volt ugyan elég-
séges, de a semminél többnek bizonyult.
 Több munkaterületen dolgoztunk egyszerre. 
Az egyik munkavezetõ néhány emberrel 
szinte mindig a gépekkel dolgozott, az öntö-
zõrendszert építette, javította, öntözött, irá-
nyította és felügyelte az uborka kordonjának 
építését, elõkészítette, szállította a kiosztásra 
váró zöldségféléket. Általában hetente került 
kiosztásra több mázsa termény. Rendszere-
sen két pótkocsi áruval mentünk az osztás 
helyszínére, ahol 4-600 közmunkás várt a 
friss zöldségekre. A másik munkavezetõ fela-
data volt a magvetés, a palántázás, a betakarí-
tási, az osztályozási és a növényvédelmi 
munkálatok irányítása, felügyelete. Állandó 
mozgásban kellett lennie ahhoz, hogy a 
különbözõ munkaterületeken folyó munkát 
figyelemmel tudja kísérni. 
A kezdeti idõszakban sok vita volt a munka-

vezetõk és a dolgozók között, hisz nem vették 
komolyan kötelezettségeiket, csak a jogaikat 
követelték. Néhányan rendszeresen késve ér-
keztek munkába, munkaidõben kis csopor-
tokban megálltak beszélgetni, cigizni, hosszú 
ideig trécselgettek telefonon barátnõikkel, 
zenéket töltöttek le, nem akarták elfogadni, 
hogy az óránkénti tíz perces szünetekben te-
hetik csak meg ezeket. Vita volt az esõs napok 
ledolgozása, a teljes 8 óra munkaidõ kitöl-
tése, a fél órás ebédidõ ledolgozása miatt. 
Nehezen akart beállni a rend. A 96 emberbõl 
általában 70-80 állt munkába reggelente. Sok 
táppénzesünk volt. Történt két munkabeleset 
is. Egyik dolgozó öntözés közben megcsú-
szott a sáros földön, ínszakadása lett. A másik 
brokkoli szedés közben esett el, beütötte a 
fejét a ládába, agyrázkódást szenvedett. Gon-
dot okozott az is, hogy napokra eltûntek a 
dolgozók, távolmaradásukat nem jelezték. 2-
3 nap múlva menni kellett utánuk, miért nem 
járnak dolgozni. Volt, aki napszámba járt, úgy 
gondolta szabadságra megy, vagy 2-3 napra 
táppénzre vetette magát, de nem jelentette. 
Akinek tudtuk idõarányosan kiírtuk a sza-
badságot, aki már elhasználta, igazolatlan 
napokat voltunk kénytelenek adni. 3 igazo-
latlan nap összegyûjtése azonnali hatályú 
felmondással járt. Nehezen tudtuk pótolni a 
kiesõket, különféle kifogásokkal próbáltak 
kibújni a munkaközvetítés alól (pl. nincs ke-
rékpárjuk, amivel munkába járhatnának, ki-
vizsgálásra járnak, szélfóbiájuk van, stb.), de 
igazság szerint nem akartak a programba 
bekerülni, mert itt „dolgozni kell”.
A munkakedv sem volt valami fényes. Akik 
megfelelõ hozzáállást tanúsítottak, brigádon 
belül megszólták, kiközösítették õket. Ha 
nem fejezték be pl. az uborkaszedést és vá-
logatást a 8 órás munkaidõben, munkaidõ vé-
gén néhány ember kivételével mindenki ha-
zament, nem is lettek volna hajlandóak túl-
munkát végezni. Azt mondták, semelyik 
programban nem kell ennyit dolgozni, mint 
itt, és hogy „agyon dolgoztatjuk” õket. Más-
nap viszont veszekedtek azokkal, akik ma-
radtak. Mindig ugyanaz a 10-15 ember volt 
az, akire szükség esetén számítani lehetett. 
Õk maradtak uborkát válogatni, õk maradtak 
ott, amikor osztottunk a különbözõ közmun-
kaprogramok dolgozóinak, rendszerint õk 
rakodtak, zsákoltak. Az õ hozzáállásukat a 

lehetõségeinkhez mérten honoráltuk. Köl-
csönkapták pl. a fûkaszát, hogy otthon az 
udvarukat rendbe tegyék, vagy pluszban 
vihettek haza a megtermelt zöldségfélék-
bõl. 
Mire a programidõ feléhez érkeztünk, 
többé-kevésbé mindenki elfogadta, hogy 
itt dolgozni kell és mindenkinek egy-
formán ahhoz, hogy a befektetett pénz és 
munka értéket teremtsen. 
Nagy volt a hõség, próbára tett mindenkit. 
A munkaterületen alig van árnyékot adó 
hely, így az ebédet is többnyire a tûzõ 
napon kellett elfogyasztani. Van egy fedett 
szín a területen, ami némileg árnyékos, de 
ott rendszerint a leszedett zöldségféléket 
tároltuk. A védõital, ami a program ideje 
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alatt minden reggel frissen érkezett, felme-
legedett, szinte ihatatlan volt. 
Az idén sem használtunk gyomirtó szert, csak 
mechanikai gyomirtást végeztünk. Ebben az 
évben nagyon sok volt a parlagfû is. Állan-
dóan üzemben voltak a kézi-, és fûkaszák. 
Kézi kiszórásra került kb.30m3 érett istálló-
trágya, ami a Halomalja Kft. Idejébõl maradt 
ott. A káposztafélék- és paprika palánták he-
lyét szórtuk meg, más területekre mûtrágya 
került ki alaptrágyaként.
Júniusban elszállításra került a felhalmozó-
dott hulladék is. Csak szabad-forgalmú nö-
vényvédõ szereket használtunk az idén is, 
amik többnyire csak preventív védekezésre 
alkalmasak, fertõzés kialakulásakor már nem 
elég hatékonyak. Ezért nagyon kellett fi-
gyelni az idõben történõ kezelésekre. Gyako-
riak voltak a kisebb esõzések, amik a gombás 
és baktériumos fertõzések kialakulásának 
kedveztek, no és felborították az ütemezett 
permetezési rendet. Néhány nap csúszás elég 
volt a fertõzések kialakulásához, terjedé-
séhez. 
Nagyon egyszerre kezdett beérni minden. 
Egyik nap uborkát szedtünk, másik nap a 
paprikaféléket, harmadik nap a káposztafélék 
következtek, szedtük a borsót, zöldbabot, az-
tán megint uborka, szedés után fûztük, le-
szedtük a felesleges hajtásokat. Közben per-
metezni kellett, tápoldatozni, hol egyik, hol 
másik kultúrában. A nagy hõség miatt csak az 
esti órákban permeteztünk. Folyamatos volt a 
vetés is. Földbe került a maradék burgonya, 
borsó, bab. Úgy látszott, soha nem lesz vége. 
Esõs napok után nem gyõztük utolérni ma-
gunkat. Nõtt a gaz, értek be a termések, ka-
páltunk, gyomláltunk, betakarítottunk, osz-
tályoztunk. Folyamatosan dolgoztak a kézi és 
fûkaszával a földutak, a mûvelõ utak, és az 
öntözõcsatorna környékén.
A megtermelt zöldségféléket szinte heti rend-
szerességgel szállítottuk a városba, ahol ki-
osztásra kerültek különbözõ közmunkaprog-
ramok dolgozói között. Elõfordult, hogy nem 
jutott mindenbõl mindenkinek, ami miatt a 
következõ osztásnál tülekedtek, veszekedtek. 
Nagyon nehéz volt fenntartani a rendet. 
Mindig aláírással igazolták az átvételt, csak 
nem lehetett nyomon követni, ki írt alá. Volt 
olyan, hogy beszállítottunk 650 zsák bur-
gonyát, amibõl 40 zsák maradt meg, aláí-
rásunk viszont csak 450 volt. Muszáj volt 
egyszerre hívni az embereket, mert nagyon 
sok idõ elment az elõkészítéssel, méréssel, 
pakolással, szállítással. Így is gyakran össze-
csúsztak a munkálatok, hisz a gyakori esõ-
zések miatt nem tudtunk dolgozni. Nem a 
mezõgazdasági munkákhoz találták ki a 
hosszú hétvégéket sem. Az uborkának 
ugyanis nem mondhatjuk, hogy állj, most 
négy napos szünet következik, sem a gyo-
moknak, hogy most ne nõjetek, mert mi 
pihenünk.
Az uborkát szeptember közepéig szedtük, 
betakarítottuk a burgonyát, (135q vetõ 
krumpliként betárolásra került, a jövõ évi 
programban kerül felhasználásra), a pap-
rikaféléket, az õszi káposztaféléket is. Az 

utolsó osztás október 28-án volt. A burgonya 
és hagyma egy része közétkeztetésben kerül 
felhasználásra, szállításra vár.
Megkezdtük a munkaterület elõkészítését az 
õszi talajmunkákhoz. Bontjuk a kordont, az 
öntözõrendszereket, víztelenítettük az öntö-
zõdobot, szedjük fel a leásott csõvezetéke-
ket, a szármaradványokat, a lefektetett fóliát, 
csepegtetõ csöveket, szórófejeket, rendbe 
tesszük a már nem használt gépeket, beren-
dezéseket, tisztítjuk, zsírozzuk, elõkészítjük a 
városi telephelyre történõ szállításhoz. 
Megpróbáltunk jól dolgozni. Voltak sikere-
ink, kudarcaink. Kudarcként éltük meg az el-
hibázott magvetést, vagy ha nem tudtunk 
megakadályozni valamilyen fertõzést. Ag-
gódtunk, ha fellépett valamilyen betegség a 
kultúrákban, meg tudjuk-e állítani az általunk 

használható szerekkel. Ilyen volt az uborká-
ban a peronoszpóra. A fekvõ sorokat elvitte a 
betegség, de a kordonosban megfogtuk, és 
egész szeptember közepéig szedhettük az 
uborkát. Sikerként éltük meg, hogy most a 
Dózsa György utcán üzemeltetett boltunkat a 
tavalyi vásárlók nagy része újra felkereste, 
nyitáskor már várták a friss árukat, elége-
dettek voltak az általunk termelt zöldség-
félékkel. Siker volt, ha megoldottunk olyan 
feladatokat, amit azelõtt még nem csináltunk. 
Ilyen volt a konzolos öntözõrendszer össze-
szerelése, beüzemelése. Jó volt hallani, ami-
kor a területre ellátogató szakemberek elis-
meréssel szóltak arról, amit itt láttak. 
Tapasztalatokkal gazdagabban zártuk ezt az 
évet is, és talán az elkövetkezõ munkaprog-
ramban hasznosítani is tudjuk ezeket.

Tkacsukné Kecskés Erzsébet

A Rendõrség rendészeti szakközépiskolai, 
érettségire épülõ, nappali tagozatos 

szakképzést indít Adyligeten, 
Körmenden, Miskolcon, és Szegeden, az 

országos képzési jegyzékben szereplõ 
rendõr szakképesítés megszerzésére. 
Az iskolai végzettség a rendõrségnél 

tiszthelyettesi betöltésére jogosít.

A 2015. szeptember 1-jén induló képzés 
jelentkezési határideje: 

2015. február 13.

A jelentkezés feltételei: 18. életév, a magyar 
állampolgárság, az állandó belföldi lakóhely, 
a büntetlen elõélet és a hivatásos szolgálat 
vállalása. A felvételi döntésre az iskolai szak-
mai mûveltségi teszt és a pályaalkalmassági 
vizsgálatok eredménye alapján kerül sor.

A részletes felvételi tájékoztatót és a 
jelentkezési lapot 

(jelentkezési egységcsomagot) 
az Országos Rendõr- fõkapitányság 

(www.police.hu), a rendészeti 
szakközépiskolák, valamint a megyei 

(fõvárosi) rendõr-fõkapitányságok 
honlapjáról lehet letölteni. A felvételi 

eljárásról és a követelményekrõl a 
rendészeti szakközépiskolák tanulmányi 

osztályai adnak felvilágosítást.

A rendõri hivatást választó érdeklõdõk 
jelentkezését várják a rendészeti szakkö-
zépiskolák! 

Nyílt napok: 
Adyligeti Rendészeti Szakközépiskola

2014. 11. 27.
Cím: 2094 Nagykovácsi, Nagykovácsi út 3.
Telefon: 06-1-391-3545, 
Honlap: www.arszki.hu

Körmendi Rendészeti Szakközépiskola
      2014. 11. 26., 12.11., 2015.01.12.
Cím: 9900 Körmend, Alkotmány út 5.
Telefon: 06-94/592-650, 94/592-657, 
Honlap: www.rendeszkepzo-kormend.hu

Miskolci Rendészeti Szakközépiskola
2015. 01. 15.

Cím: 3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 78.
Telefon: 06-46/412-060/50-12 mellék, 
Honlap: www.mrszki.hu

Miskolci Rendészeti Szakközépiskola
2015. 01. 15.

Cím: 3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 78.
Telefon: 06-46/412-060/50-12 mellék, 
Honlap: www.mrszki.hu

Szegedi Rendészeti Szakközépiskola
2014. 11. 27., 2015.01.15.

Cím: 6728 Szeged, Bajai út 14.
Telefon: 06-62/559-577, 
Honlap: www.szrszki.hu

A Balmazújvárosi Rendõrkapitányság kéri az állampolgárok segítségét, hogy 
amennyiben úgy értékelik, hogy kihûlés veszélyeztethet valakit, akkor 
értesítsék a hatóságokat. Kérjük, a kemény fagyok beköszöntével fordítsanak 

nagyobb figyelmet azon embertársainkra, akik elsõsorban az utcán élik mindennapjaikat, 
sõt éjszakáikat is ott töltik. 

Kérjük, hogy a hidegben az utcán magatehetetlennek tûnõ embert ne hagyjanak sorsára. 
Elsõsorban az utcán élõk vannak kitéve a kihûlés veszélyének, de a lakókörnyezetben 
elõfordulhatnak olyanok is, akik nehéz anyagi körülmények között élnek és nincs pénzük 
tüzelõre. 

(folytatás a következõ oldalon)
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Ne feledkezzünk meg idõs, egyedül élõ szomszédokról, isme-
rõsökrõl, rokonokról se, látogassák õket gyakrabban, hiszen egy-
egy nem megfelelõen fûtött, kihûlt lakásban is történhet tragédia. 

 Az intézkedõ rendõri állomány nagyobb figyelmet fordít a köz-
területen, elhagyott területeken, az idõjárási viszontagságok elõl 
menedéket keresõ személyek megsegítésére. A szolgálatot teljesítõ 
rendõr haladéktalanul gondoskodik a sérült, illetve a krízishely-
zetben lévõ hajléktalan mentõvel történõ elszállíttatásáról. 

Kérjük az állampolgárok segítségét, hogy fagyos idõben, a 
szabadban élõk kihûlésének megakadályozása érdekében ér-
tesítsék a mentõszolgálatot, szükség esetén tegyenek bejelentést 
a 107-es, illetve a 112-es telefon-számokon. 

Balmazújvárosi Rendõrkapitányság 

Balmazújvárosi Rendõrkapitányság 

Amint azt a Balmazújváros központjában közlekedõk láthatták, 
2014. augusztus 18-án beüzemelésre kerültek a keresztezõdések-
ben, a gyalogos,- kerékpáros és gépjármûforgalom irányítására szol-
gáló fényjelzõ készülékek. 

A Balmazújváros központjában közlekedõk láthatták, hogy a 
Balmazújvárosi Rendõrkapitányság rendõrei, a gépjármûforgalom 
irányítására szolgáló fényjelzõ készülékek beüzemelése óta foko-
zottan figyelik a közlekedõket.

A balesetek elkerülése érdekében, kérjük a lakosságot, hogy a 
Debreceni utcán a megváltozott forgalmi rendnek megfelelõen 
közlekedjenek.

A Balmazújvárosi Rendõrkapitányság felhívja a gyalogosan, 
kerékpárral, illetve gépjármûvel közlekedõk figyelmét, hogy a-
mennyiben a közlekedési lámpa bekapcsolt állapotban van, a 
jelzõlámpákra vonatkozó közlekedési szabályokat be kell tartani. A 
balesetek megelõzése érdekében forgalmat figyelõ rendõrök, a 
lámpás keresztezõdésekben szabálytalankodókkal szemben eljárást 
indítanak.

Drága lesz a szabálytalankodás:

A 156/2009. (VII. 29.) Kormányrendelet nem tesz különbséget a 
gépi meghajtású jármûvet vezetõk és a nem gépi meghajtású jár-
mûvet vezetõk szabályszegése között, ami azt jelenti, hogy a piros 
lámpán áthajtó kerékpáros ugyanannyi büntetést kap, mint egy tilos 
jelzésen áthaladó gépkocsivezetõ. Ez azt jelenti, hogyha a lámpa 
tilos jelzése ellenére behajt egy kerékpáros vagy jármûvezetõ a 
keresztezõdésbe, szabályszegést követ el, s a büntetés 50.000 forint 
fix összegû közigazgatási bírság lesz. A gépjármûvezetõk a magas 
pénzbírság mellé még  8 „fekete„ pontot is kapnak.

 A gyalogosokra vonatkozó szabályok ettõl kissé eltérõen 
rendelkeznek, mely nem azt jelenti, hogy nekik nem kell betartani a 
KRESZ-ben foglaltakat, annyi engedményt adott a jogalkotó a 
rendõrnek, hogy a gyalogos szabálysértõkkel szemben helyszíni 
bírságot szabhat ki, mely  5.000 forinttól 50.000 forintig terjedhet.

Kérjük a közlekedõket, hogy tartsák be a közúti közlekedés sza-
bályait, alkalmazkodjanak a város újonnan kiépített forgalom-
irányító fényjelzõ készülékeinek jelzéseihez!

Országos összehasonlításban is alul teljesített, regionális bon-
tásban az utolsó helyen végzett Észak- Magyarország öngondos-
kodás szempontjából az OTP Öngondoskodási Index friss 
felmérése alapján. A régió az országos átlag alatt, 33 ponttal zárt. 
A teljes lakosságra vetített, megtakarítási szempontból javuló 
tendenciákat az észak-kelet magyarországi régióban kevésbé 
érezni: tavalyhoz képest csökkent a megtakarítással rendelkezõk 
aránya is, tízbõl négy ember egyáltalán nem tudott félretenni.
Javuló tendenciákat mutat Magyarország öngondoskodás szem-
pontjából, derült ki a legfrissebb OTP Öngondoskodási Indexbõl. A 
mutató három év után visszakapaszkodott a jelenlegi, 36 pontra, ez 
pedig arra utal, hogy a magyar lakosság egyre többet és tudatosabban 
takarít meg. Regionális szempontból ugyanakkor mindez sajnos leg-
kevésbé az Észak-kelet Magyarország érdeme, itt ugyanisa legala-
csonyabb a jövõjükrõl gondoskodók aránya.
Pozitív fejlemény, hogy idén 3 százalékkal kevesebb azok aránya, 
akik biztonsági kockázatnak és az elmaradt haszon veszélyének ki-
téve magukat kizárólag otthonukban tartják megtakarításukat. Arra a 
kérdésre, miért tartják ilyen sokan otthon megtakarításukat, elsõsor-
ban a hozzáférhetõséget (szeretik kéznél tudni megtakarításukat) 
hozták föl indokként a válaszadók. A banki és pénzpiaci megta-
karításokkal rendelkezõk aránya ugyanakkor tavaly óta drámaian, 10 
százalékot esett, jelenleg már csak 22 százalék rendelkezik ilyen 
pénzügyi formákkal. 
Kockázatot még mindig nem szívesen vállal a magyar lakosság. Az 
észak-magyarországi régióban hozzávetõlegesen az országos átlag-
gal megegyezõ adatokat kaptak a kutatók. A megkérdezettek 43%-a 
semmilyen kockázatot, további 40% egy alacsonyabb hozam remé-
nyében minimális rizikót vállalna befektetéseinél. 8% azok aránya, 
akik nagyobb kockázat mellett is befektetnének a magasabb haszon-
ért. (Országos átlag: 42,38 és 9 százalék.)
A régióban országos mértékben is a legalacsonyabb a netbankot hasz-
nálók aránya. Az internetezõk alig 38%-a.
Észak-Magyarországon a lakosság elsõsorban életbiztosításban és 
egészségpénztárban tartja megtakarításait, kiemelkedik ugyanakkor 
ezek mellett a lekötött betét és a lakáselõtakarékossági számla. 
Az OTP Bank által finanszírozott felmérést az Ipsos Zrt. közvélemény-
kutató cég készítette 1500 fõs országos, reprezentatív mintán. Az 
alapsokaság a 18-70 éves, bankszámlával rendelkezõk csoportja, a 
mintafelvétel ideje 2014. szeptember 22-30. között volt.

EMLÉKEZZÜNK!
2004. december 5.

Jól fogjuk meg egymás 
kezét,
Soha semmi ne tépje szét,
Sem vihar, sem átok.
Véssük bele a szívünkbe
Nagy-Magyarországot!

Írta: Tóth Lászlóné 
        Szanka Zsuzsanna

Gyógyszertárak ügyeleti 
rendje Balmazújvároson, 

január

Január 1-11. 
Õrangyal Gyógyszertár, 

Bocskai u. 2-4. 
tel.: 52/580-021
Január 12-16. 

Augusztin Gyógyszertár, 
Dózsa György u. 3. 

tel.: 52/580-140
Január 17-31. 

Õrangyal Gyógyszertár, 
Bocskai u. 2-4. 
tel.: 52/580-021

          Áldott Karácsonyt,
Boldog Új Évet, 

Jó egészséget!
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A magyar szürke szarvasmarhával való kereskedésünk eddig felelt elsõ 
írásos emléke a XIV. század közepén, Nürnberg városában keletkezett. A 
magyar Alföld legelõin vágósúlyúvá hizlalt jószágok lábon indultak el, akár 
ezer kilométeres utat is megtéve az európai vágóhidakig. A hajtó utak hálója 
az egész Kárpát-medencét beszõtte, beszövi. A magyar állattenyésztés jó 
hírét számos országba elvitték, évente a magyarok 100-200 ezer jószágot 
hajtottak jórészt osztrák, német és itáliai piacokra. A legjelentõsebb hajtó 
utak közül az északi, Bécs érintésével a folyók menti dús legelõkre 
támaszkodva érte el a dél-német városokat (Augsburg, Nürnberg). Míg a déli 
hajtó út legelõkön és nem ritkán a tengeren át Velencéig vezetett. 
Évszázadokon keresztül hazánk volt Európa hús-éléskamrája. 
A vágóállatokat nemcsak hajcsárok, hajdúk kísérték, hanem kereskedõk, 
diákok és mûvészek is. A hajtó utak mentén termékek, népszokások, 
hagyományok, kultúrák találkoztak, cserélõdtek. Ezért a németek és az 
osztrákok mind a mai napig Európa egyik legjelentõsebb kereskedelmi és 
kulturális útvonalaként tartják számon. A pesti közvágóhíd 1873.évi 
megépülésével a hajtó utak nemzetközi jelentõsége háttérbe szorult, mivel 
attól kezdve a kiváló minõségû marhahús vasúton érkezett a bécsi 
húskereskedõf5khöz. 
A „Magyar szürke marha hajtóút” a jellegzetesen magyar, legeltetéses 
nagyállattartó kultúra nemzetközileg számon tartott és közismert eleme. Az 
egész Kárpát-medencét beszövi, a határokon átnyúlva Ausztrián át eléri 
Németországot, illetve Olaszországot. A magyarság Kárpát-medencei és 

európai jelenlétének kiemelkedõ kultúrtörténeti emléke.
A megyei értéktár bizottság novemberi döntése alapján  a 
„Magyar szürke marha hajtóút” kulturális örökség 
kategóriában bekerült a Hajdú-Bihar Megyei Értéktárba, 
amelyben így a Mihalkó-féle hortobágyi pásztorkalappal 
együtt két balmazújvárosi vonatkozású értéket tartanak 
nyilván.

Gencsi Zoltán

A rendezõ, Hajdu Szabolcs jelenlétében 
lehetõsége volt azon szereplõknek, statisz-
táknak, vállalkozóknak, önkormányzati 
munkatársaknak, díszletépítõknek részt 
venni Délibáb címû filmjének zártkörû 
bemutatóján, akik segítették õt elképzelé-
sei vászonra vitelében. Ahogyan mondta, 
„azok vannak ma jelen, akik önzetlenül se-
gítették, és a stáblista végén szoktak sze-
repelni”. 
A rendezõ, Hajdu Szabolcs kedvesen kö-
szöntötte a meghívott vendégeket, kihang-
súlyozva, hogy egy rendhagyó filmbemuta-
tón vehetünk részt. Nem az újságíróknak, 
nem a kritikusoknak szólt a meghívás, hanem 
olyan egyszerû embereknek, akik bármilyen 
módon segítették Õt és forgatócsoportját ab-
ban, hogy a forgatókönyvbõl (engedélyek, 
helyszínek biztosítása, statiszták válogatása, 
stb… stb…) film készülhessen. Bár lehet nem 
volt szerencsés nap a november 13.-ai dátum - 
a technika ördöge, a filmkópia megmegakadt 
- a kitartók mégis élményekben gazdagon me-
hettek haza. A napi robot, a felgyorsult mun-
karend után ,,kilátogatni a Hortobágyra”, be-
költözni egy igen szegény farmra, betekinteni 
egy-egy ember, avagy zárt közösség életébe 
Hajdu Szabolcs szemével, maradandó él-
ményt jelentett a nézõtéren helyet foglaló 
vendégeknek. Azok a háttér - és mellék-
szereplõk, akik viszontláthatták magukat a 
filmvásznon, mégha csak néhány pillanatra 
is, örökéletû élménnyel mehettek haza. Kö-
szönjük.

A Délibáb címû filmrõl rövid válogatást 
gyûjtöttem össze, melynek célja, hogy ked-
vet kapjanak Önök is egy kis mozizásra. A 
debreceni Apolló moziban, vagy Pesten a 
Mûvészben is megnézhetik ezt az új ma-

gyar filmet, hogy csak a decemberi helyszí-
neket megemlítsem.

Rendezõ: Hajdu Szabolcs
zeneszerzõ: Billy Martin
operatõr: Nagy András
jelmeztervezõ: Berzsenyi Krisztina
producer: Kovács Gábor, Taschler Andrea
látványtervezõ: Rajk László
hangmérnök: Balázs Gábor
vágó: Politzer Péter

szereplõk: 
Isaach De Bankolé (Francis)
Rãzvan Vasilescu (Cisco)
Török-Illyés Orsolya (Anna)
Dragoº Bucur (Kokas)
Polgár Tamás (Attila)

Magyar western, mely az elnyomás termé-
szetérõl és a lázadás dinamikájáról 110 perc-
ben mesél. A debreceni születésû 42 éves ren-
dezõ meglehetõsen laza, narratív szerkezetbe 
dolgozta fel Tar Sándor novelláját. A Délibáb 
inkább tekinthetõ ráérõs, lassan égõ hangu-
latfilmnek, semmint feszes zsánermozinak.
A film forgatókönyve Tar Sándor: Ház a tér-
kép szélén c. novella alapján készült Hajdu 
Szabolcs, Jim Stark és Lovas Nándor közre-
mûködésével.
Hõsünk focista, aki megbundázott egy 
meccset, ezért kell a világ végére bujdosnia a 
törvény korrupt õrei elõl. Az egész ügy le lett 
„bótolva”. Már tudnak róla, már várják. Ven-
déglátói románok a határ mentén, akik elve-
szik a helyi öregek nyugdíját, fegyverrel a 
kezükben fogják kényszermunkára a törvény 
elõl inkognitóban ide menekülõket.
Aki viszont átadja magát a Délibáb hangula-
tának és hagyja, hogy a képek, a hely látványa 
megigézze, az nem lesz csalódott.
Hajdu Szabolcs új filmje a Mirage Film 

Studio és a Filmpartners produkciójában, a 
szlovák MPhilms, a TV2, a Sparksés az 
M&M Film koprodukciójában, a Filmalap 
350 millió forintos támogatásával készült. A 
Toronto International Film Festival (TIFF) 
meghívása nemcsak Hajdu Szabolcsnak, de 
az egész magyar filmgyártásnak nagy meg-
tiszteltetés.
A TIFF Észak-Amerika elsõ számú filmfesz-
tiválja, igen fontos szakmai fórum, amely 
sok-sok ezer látogatójával óriási presztízs-
nek és népszerûségnek örvend a filmes szak-
mában, médiában.

Piers Handling, a TIFF igazgatója bensõsé-
ges, meleg hangon üdvözölte Hajdu Sza-
bolcs Délibáb c. filmjét: „Ez egy különleges, 
megigézõ film, mély és lenyûgözõ elemek 
keveréke. (…). Hajdu a Tarr Béla visszavo-
nulása után kibontakozó kortárs magyar fil-
mes nemzedék ritka, õszinte hangú rendezõi 
közé tartozik, aki saját országáról alkotott 
véleményét a mítosz és képzettársítás szûrõ-
jén keresztül mondja el. A Délibáb rejtélyes, 
álomszerû, néhol már-már szürreális. A film a 
maga kifinomult módján nyúl a rasszizmus, 
az egyenlõség és a diktatúra kérdésköréhez, 
amely ugyanakkor visszatérést is jelent Haj-
du elõzõ két filmje, a Fehér tenyér és a 
Bibliothèque Pascal tematikájához – az el-
nyomás és kizsákmányolás különbözõ meg-
jelenítési formáihoz. Isaach de Bankolé fõ-
szereplése a szándékosan nyugtalan hangu-
latot erõsíti: oda nem illõ, idegen és végül 
bomlasztó. Jancsó ember és a táj viszonyát 
kutató mestermûveihez hasonlóan a Délibáb 
is gyönyörû képekkel szemlélteti az ember és 
a sivár magyar puszta szembenállását.”

Számtalan filmfesztiválon vesz részt a 
,,Délibáb”, Svédországtól Kanadáig, Indiá-
tól Csehországig, remélem Magyarországon 
is eljut nagyon sok nézõhöz.

Takács Erika
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Sokan emlékezhetnek még azokra a vas és deszka „roncsokra”, amelyek a Debreceni 
utcán lévõ Semsey Andor Múzeumban (az egykori Grozdics iskola) már csak ékte-
lenkedtek. Ezek is azok közé az emlékeink közé tartoztak, amelyek semmivé válhat-
tak volna a szemünk láttára. A roncsok viszont tartalmat is õriztek, hiszen a Balmaz-
újvárosi Tûzoltóság egykori használati eszközei voltak, mégpedig azok a szerkocsik, 
amelyek számtalanszor mentették meg az itt élõk értékeit. A száz évhez közeli esz-
közök tehát emlékeket és tartalmakat, ha úgy tetszik sokak számára értéket õriznek. 
Sok próbálkozás volt a megelõzõ évtizedekben, hogy emlékeink méltó helyre kerül-
jenek, így különösen öröm, hogy  Balmazújváros Város Önkormányzata a 35/2013. 
(V.22.) VM rendelet Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végre-
hajtásához 2013-ban nyújtandó támogatások jogcím keretében pályázatot nyert a Lát-
ványraktár (kocsiszín) építésére. 
A fejlesztés a Semsey Kastély szomszédságában lévõ „Látványraktár” (kocsiszín) 
megépítését, valamint a Semsey Kastély Semsey Andor Múzeumában kiállítás ren-
dezését tartalmazza.
A megépült „Látványraktár” (kocsiszín) épületében megbecsülten tudjuk bemutatni 
értékeinket nemcsak a helyi, de a hozzánk látogató közösségeknek is, kifejezve elkö-
telezõdésünket helyi értékeink iránt. A múzeum gyûjteményében lévõ felújított tûzol-
tókocsik, az elsõ világháborús fertõtlenítõ kocsi (ebbõl az országban is csak néhány 
darab található ebben az állapotában), és a ”kisasszonyhintó” kiállítására szolgáló lát-
ványraktár-kocsiszínben kerül kiállításra, mely küllemében illeszkedik a kastélyhoz. 
A Semsey Kastély és környezetének megújulása méltó hely egy olyan kiállítótér kiala-
kításának, melyben bemutathatóak a Kárpát-medencében összegyûjtött magyar nép 
és nemzetiségeinek (német, szlovák, román stb.) népviseletei és egyéb, a témához 
kapcsolódó mûtárgyak enteriõrökbe való rendezése. Az enteriõrök kialakításához 
szükséges installációs anyagok (kiállítási bábuk, képek, fotók, stb. nagyítása, elhe-
lyezése) beszerzése a pályázatból került beszerzésre. A „Látványraktár” (kocsiszín) 
kiállítóhelyként funkcionál, melyben a fent leírt jármûvek bárki számára megtekint-
hetõek a Semsey Andor Múzeum nyitvatartási idejében, de bárki láthatja azokat a 
városi rendezvényeinken is. A fejlesztés eredményeként elmondhatjuk, hogy megóv-
tuk az elmúlt korok értékeit nemcsak a magunk, hanem az elkövetkezendõ generációk 
számára is.
A projekt az Európai Mezõgazdasági Vidékfejlesztési Alap támogatásával való-
sult meg 14.995.404 forint támogatásból. 

Az ÁROP-1.A.5-2013 pályázat Balmazújváros 
Város Önkormányzata számára szervezetfej-
lesztési és  tanácsadási munkák elkészíttetésére 
biztosított uniós forrást. Elsõdlegesen az Önkor-
mányzat és az intézmények szervezeti mûködé-
sében bekövetkezett változások felmérésére, le-
hetséges költségcsökkentésére, hatékonyságnö-
velõ intézkedések megtervezésére, és a meg-
változott feladatellátási rend támogatására nyúj-
tott lehetõséget a pályázat.
A Magyarország helyi önkormányzatairól és a járá-
sok kialakításáról szóló törvények bevezetése miatt 
hangsúlyosabb szerephez juthatnak a helyi gazda-
ságfejlesztési és településfejlesztési önkormányzati 
feladatok. Ugyanakkor ezen feladatok ellátása csak 
úgy lehetséges, hogy a megváltozott feladatoknak 
megfelelõ szervezetrendszert alakít ki önkormány-
zatunk. A Magyary-program vonatkozó beavatko-
zási területei adják meg azt a hátteret, amelyhez iga-
zodnia szükséges önkormányzatunknak is.
A szervezetfejlesztés során az alábbi tanulmányok 
készültek el: 
Támogató infrastruktúra és szerzõdéses kapcso-
latok tanulmány
A pályázat keretében megvalósuló támogató infra-
struktúra és szerzõdéses kapcsolatok feltárása olyan 
átfogó helyzetképet ad Balmazújváros Város Ön-
kormányzata számára, amely a tanulmányban is-
mertetett intézményirányítási megoldásokkal és ja-
vaslatokkal együtt, megfelelõ alapul szolgál a helyi 
társadalmi igényekhez igazodva rugalmas, „ügyfél-
barát” ügyintézés megvalósítására.
Fenntartható gazdálkodás és költségvetési 
egyensúly tanulmány
Az elemzések során megtett javaslatok az Önkor-
mányzat és önkormányzati intézmények humán ka-
pacitási, költségcsökkentési és bevételnövelési le-
hetõségeit tartalmazza.
ÁROP-1.A.2/A-20080079 azonosító számú pá-
lyázat felülvizsgálata
Elmondható, hogy az elõzõ pályázat elérte célját, az 
ott feltárt javaslatok alapján a hivatal hatékonyab-
ban tudott mûködni, azonban az új közös önkor-
mányzati hivatal felállításával és a kormányhivata-
lok kiszervezésével újabb átalakítások és felülvizs-
gálatok szükségesek a hatékonyabb mûködés segí-
téséhez, elõsegítve ezzel a pályázatban megfo-gal-
mazott elvárások megvalósulását.
Feladat – ellátási és finanszírozási (intézmény-
irányítási) modell
A pályázat keretében megvalósuló intézményirá-
nyítási modell az Egyesített Óvoda és Bölcsõde In-
tézmény és a Veres Péter Kulturális Központ irányí-
tása körében a mindennapi munkavégzésben az 
érintett intézmények, de a fenntartó Balmazújváros 
Város Önkormányzata számára is olyan intéz-
ményirányítási modellsémával szolgál, amely az 
intézményeknél már jelenleg is meglévõ irányítási 
szabályokat tartalmazó szervezeti és mûködési sza-
bályzatokat, valamint minõségirányítási modelle-

ket, mint megfelelõ alapokat hatékonyan kiegészítse, és ezáltal segítse az intéz-
ményirányítást.
A munkatársak munkaköri és szervezeti besorolásának, illeszkedésének felül-
vizsgálata
Az elemzés az újonnan kialakult munkaköri dokumentumok, egy letisztult munka-
köri rendszer felállítását eredményezte. Az ügyintézés minõsége és gyorsasága fon-
tos faktora a lakosság elégedettségének. A munkaköri leírások átvizsgálása és átala-
kítása nagyban hozzájárul az önkormányzati szolgáltatásokkal való lakossági elége-
dettség növeléséhez.
Szavazatszámláló rendszer felújítása
Az önkormányzati testületi munkában már évek óta nélkülözhetetlenek a hivatal és a 
képviselõk munkáját segítõ hozzászólói szavazókészülékek, melyek az alapfunkció-
kon túl számos egyéb (pl. jegyzõkönyvkészítõ) funkcióval rendelkeznek. A fejlesz-
tés során a  MikroVoks szoftver verzióváltására került sor.
A projekt 21. 976. 080 forint összköltségébõl valósult meg, melyet az Európai 
Unió 100 %-ban támogat.

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete lakossági véradást szervez 
2014. december 18-án (csütörtökön) 12:00-17:30-ig 

Balmazújvároson, a Debreceni utca 12. szám alatt található irodaházban.
Szeretettel várunk minden segíteni szándékozó véradót!

A véradásra személyi igazolványát, lakcím-és TAJ - kártyáját 
kérjük hozza magával!
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Leiter Imre október 22-én töltötte be 
90. életévét, mely alkalomból 
szeretettel köszöntötte családja. 
Szerkesztõségünk nevében mi is 
szívbõl gratulálunk az ünnepelteknek! 

..
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Az utcákon és a boltokban megjelentek az ünnepi dekorációk, a bevásárlóközpontokban pedig már karácsonyi dalokat játszanak. 
Egyértelmûen közeleg az év vége. Hogy az ünnepek igazán felejthetetlenek legyenek, nem árt, ha elkezdünk idõben készülõdni. Az 
Invitel a közelmúltban hálózatfejlesztést hajtott végre Balmazújvárosban, melynek köszönhetõen már itt is elérhetõk a társaság 
digitális televíziós szolgáltatásai, valamint a gyors internet, melyek hasznos segítségünkre lehetnek az ajándékok beszerzésétõl a 
tökéletes bejgli elkészítéséig.

Az ünnepi hangulat az otthonunkban kezdõdik
A karácsonyi hangulat megteremtéséhez elenged-
hetetlen, hogy átadjuk magunkat az ünnepi érzés-
nek. A különbözõ csatornákon futó mûsorokból és 
a nagy sebességû internetkapcsolattal a webrõl is 
egyre több ihletet meríthetünk a dekorációhoz, a 
menühoz vagy az ajándékozáshoz.

A háztartások számára újonnan elérhetõ digitális 
televízió elõnyeit kihasználva az sem jelenthet 
problémát, ha ezeket az adásokat egyéb elfoglalt-
ságunkkal egy idõben sugározzák. A megfelelõ 
beltéri felvevõegység segítségével ugyanis elõre 
beprogramozhatjuk a rögzítésüket, és a számunkra 
ideális idõpontban bármikor visszanézhetjük 
azokat.

Különleges menü – a tévében is
A televíziós minicsomagokkal egy-egy téma ra-
jongóiként kedvezõ áron bõvíthetjük a számunkra 
értékes csatornák számát. Emellett a jövõ évtõl a 
Mixer kiegészítõ csomaggal további öt csatornát 
válogathatunk össze egy 30-as listából, így csak 
azokért az adókért kell majd fizetnünk, amelyek 
valóban érdekelnek bennünket.

2015-tõl további népszerû adókkal színesedik az 
Invitel palettája. Elérhetõ lesz például a díjnyertes 
tévésorozatokat felvonultató FOX és a kínálatban 
már megtalálható DIGI Sport 1 mellett a minõségi 
sportmûsorokat sugárzó DIGI Sport 2 is.

A változatos kínálatban elektronikus mûsorka-
lauz és ajánlócsatorna segít a programválasz-
tásban.

Karácsonyi készülõdés az Invitellel

Személyes ügyintézés:

Invitel Pont: 
Hajdúszoboszló, Hõsök tere 3.,
telefon: +36 1 801 7931

Értékesítõnk: 
Kosztrub Sándor, 
telefon: +36 30 965 0886

Hétfõnként meghosszabbított nyitva tar-
tással, 8.00-tõl 18.00-ig várjuk, de elõze-
tes online idõpontfoglalás esetén 18 és 20 
óra között is felkeresheti üzletünket.

További információ és ügyintézés: 
1288-as Infóvonal és www.invitel.hu

Keresse akciós, téli ajánlatunkat!
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Palackozott ital és édesség 

SZIVÁRVÁNY

Ajánlatunk: - üdítõk

- sör, bor, szeszes italok

- minõségi italok

- különleges desszertek, édességek

Ajándékcsomagok, és 
ajándékkosarak készítését 

vállaljuk.

G-CE EV NÜ T RY UG MA
N

BALMAZÚJVÁROS

Tel.: (30) 580-7555

OKULA
2000

Cím: Balmazújváros, 
Kossuth tér 1. 

Telefon: 52-275-650

Kérheti normál, fényre sötétedõ, vagy napszemüveg kivitelben is!

ÉS TÁSKA 
HASZNÁLT CIPÕ

Ezüstvasárnap (december 14.) -20 %
Aranyvasárnap (december 21.) -30 % 

Nyitva tartás vasárnaponként 9-12ig

Január 1-tõl új helyen (K&H Bank mellett) várjuk kedves vásárlóinkat!

Ünnepi akció:

H-P 8:30-17:00 
Szo:8:00-12:00

Nyitva tartás: Folyamatos árufeltöltés! 
Szezonális kínálat!

KOSSUTH TÉR 1. (DOBI VIRÁG MELLETT)

Kellemes

 karácsonyi ünnepeket és 

eredményekben gazdag 

boldog új évet 

kívánunk!
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Az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Programjá-
nak TÁMOP-3.3.8.-12/2-2012-0079 „Ablak a világra – Esély a tu-
dásra” címû projectben került megrendezésre a „Drága kincs az 
egészség!”- egészségnap a Bocskai tagintézményben 2014. novem-
ber 7-én. Résztvevõi voltak az alsó tagozatos tanulók és nevelõk, test-
nevelõ tanár, védõnõ, mentálhigiénikus, valamint az iskolarendõr.
Az egészségnevelési napunk keretében a gyermekek által választott 
témákat valósítottuk meg:
- 1-4. osztály: Mozdulj! (zenés aerobik)
- 1-2. osztály: Õszi versengés (játékos 

sorverseny, zumbázás)
- 3. évfolyam: Szeresd egészségedet! (e-

gészséges táplálkozás, gyógynövé-nyek 
ismerete)

- 4. a osztály: Kerékpáros közlekedés a 
mindennapokban

- 4. b osztály: Szeresd egészségedet! (e-
gészséges táplálkozás, gyógy- növé-
nyek ismerete)                                                    

- 4. osztályos lányok: Nõi higiénia c. fel-
világosító elõadás, beszélgetés

-  4. osztályos fiúk: Focibajnokság
Az egészségnapot a tornateremben zenés aerobikkal indítottuk. A nap 
folyamán a gyerekek ismereteket szereztek az egészséges életmóddal 
kapcsolatban. Elõadások és oktató filmek formájában információkat 
gyûjtöttek a közlekedéssel, tisztálkodással és az egészséges táplál-
kozással kapcsolatban. Ismereteiket szóbeli és írott formában foglal-
ták össze. A diákok játékos és szórakoztató tevékenységeken keresz-

Kerekesné Dobi Erzsébet - mentálhigiénikus

Látványos táncos darabbal vette kezdetét az idei szín-
házi évad!

A Duna Mûvészegyüttes elõadásában a Fekete tó híres 
vására elevenedett fel. Az a vásár amely egykor, a 19. 
században a virágkorát élte és amelybõl mára igazi 
idegenforgalmi látványosság, zsibvásár lett. Remek 

táncosok, nagyon jó koreográfiákon keresztül mutatták 
meg fogyasztói társadalmunk „hibáit“.

Ajánljuk figyelmükbe  következõ elõadásunkat:
 2015. január 9 (péntek) 19 óra

PÁSZTOR ERZSI 
Jászai Mari-díjas, Kossuth- díjas, Érdemes mûvész 

jutalomjátéka  
további szerepekben: Bregyán Péter, Détár Enikõ, Nyírõ Bea, 
Bozsó József/ Gyõri Péter, Nagy Gábor, Topolcsányi Laura 

LEPJE MEG SZERETTEIT KARÁCSONYRA 
SZÍNHÁZJEGGYEL!

SZELLEM A SPÁJZBAN - kísértetkomédia 
a Turay Ida Színház elõadásában

tül valósították meg értékalkotó munkájukat. Vitamin-totót, rejtvé-
nyeket oldottak meg. Puzzle-kirakó és betûkeresõ játékot játszottak. 
Tesztelték az érzékszerveiket, mely során zöldségeket és gyümölcsö-
ket kellett felismerniük ízlelés, szaglás és tapintás formájában.  Eze-
ket a tevékenységeket csoport munkákban valósították meg. Az isko-
la védõnõje felvilágosító elõadáson hívta fel a figyelmét a negyedikes 
lányoknak a nõi higiénia fontosságára, melyet kötetlen beszélgetéssel 

zártak. Iskolánkba sok gyermek jár kerék-
párral és szabadidõben is szívesen kerékpá-
roznak ezért fontosnak tartottuk, hogy tisz-
tában legyenek az erre vonatkozó közleke-
dési szabályokkal, magatartásformákkal va-
lamint a kerékpár kötelezõ és ajánlott tarto-
zékaival. Az elsõ és második évfolyamos 
gyerekek az õsz jegyében játékos sorverse-
nyen vettek részt. Az õszi idõjárásnak meg-
felelõen öltöztették fel csapattársukat, tököt 
gurítottak, almát szüreteltek, sepregettek, 
diót szedtek, célba dobtak dióval, lovacs-
káztak. A verseny befejezéseként zumbáz-
tak. A nap zárásaként osztályonként labdát, 

ugráló kötelet, almát, mandarint, korpás kiflit, túró rudit és oklevelet 
kaptak a gyerekek. Sikeresnek ítéljük meg az egészségnap program-
jait, mely során a napi gyakorlattól eltérõ formákon keresztül valósult 
meg az ismeretszerzés és a képességfejlesztés. Tanítványaink és a pe-
dagógusok visszajelzései igazolják, hogy az elkövetkezõ években is 
szükség van az ilyen jó hangulatú, a hagyományos órakeretet átfor-
máló rendezvényre.       

Az elõadásra jegyek már válthatóak a mûv.  központban

Igazi kuriózumnak voltak szem- és fültanúi azok az óvodások és kisiskolások akik 
november 24-én zsúfolásig megtöltötték színháztermünket, hogy megnézzék a 
Bozsik Yvette társulat Létramesék elõadását. Az 50 perces darabban hallottuk 
Weöres Sándor, Tamkó Sirató Károly, Zelk Zoltán, József Attila, Csukás István  
csodás gyerekverseit. „Csodálatos volt“ „nekem nagyon tetszett a két bohóc, akik 
köszöntöttek bennünket“ „nekem pedig az, ahogy táncoltak“ „és olyan szép 
színes volt minden“. Ilyen és ehhez hasonló mondatokkal hagyták el a nézõteret a 
gyerekek, akik nemcsak városukból jöttel el hozzánk, hanem a szomszédos 
településekrõl is. Mi pedig örültünk, hogy tetszett nekik és a kísérõ pedagógu-
soknak egyaránt, mert így ha lehetõségünk adódik hívhatunk bátran táncelõadást, 
ezen belül is kortárs táncelõadást városunkba.  

Az elõadás városunkban történõ bemutatását támogatta: 

folytatás a következõ oldalon

„ Elvarázsol a minták ezerszínû ragyogása, az alapanyagok gazdag formavilá-
ga, s az a végtelen  lehetõsége az önkifejezésnek, kreativitásnak és alkotásnak, 

(Városkártyával rendelkezõk számára 10% kedvezmény)
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amelyre a dekupázs lehetõséget ad.“  Azok, akik november 22-én 
rászánták a délutánjukat, egy közel 7 órás foglalkozás keretében 
készítettek karácsonyi díszeket, vintage hangulatú ajtódíszeket. 
Szorgosan alkotó kezek, lelkes kis csapat és jó hangulat jellemezte a 
foglalkozást. 
A dekupázs egy olyan technika, amelynél  nem számít az, hogy 
milyen jó, vagy rossz kézügyességgel rendelkezel, és nem muszáj 

kiválóan festened vagy grafikusnak lenned ahhoz, hogy csodálni 
valóan szépet alkoss! Ezért ha kedvet kaptál januárban csatlakozz 
hozzánk, amikor is teafilter tartót, vagy receptfüzetet készítünk. 
A pontos idõpontról tájékozódni lehet a mûvelõdési központban 
személyesen, vagy telefonon az 580-518-as számon, illetve 
www.facebook.com/balmazkultur oldalon.

Emlékezetes év volt az 1956-ban, a forradalom 
leverése után mindenki félelemben élt. Az em-

berek alig mertek az utcára menni, zárták az ajtókat, 
csendesebben beszéltek.  A boltokban akadozott az áruellátás, rövidebb ideig tartottak nyit-
va. Akiknek volt rádiójuk hallgatták a híreket, bár a tájékoztatás sem volt hiteles. Az emberek 
aggódtak családtagjaikért, ha el kellett menniük otthonról. 
Akkor én hat, testvérem pedig négy éves volt. Ahogy közeledett a karácsony, anyuék mondo-
gatták: - Lehet, hogy most nem lesz karácsonyfánk, mert nem tudja elhozni a Jézuska. 
Nagyon rossz az idõ, nem jut el mindenhova. Mi hittük is, meg nem is. Azért az ünnepi készü-
lõdés nem maradt el. Az ünnep közeledtével anyukánk szaloncukrot készített, vaníliaízû 
cukorszirupot fõzött, tepsibe öntötte, s mikor megdermedt, felkockázta. Mi testvéremmel 
pedig elõvettük a színes papírokat, amit egész évben gyûjtöttünk, és elkezdtünk csomagolni. 
Minden darabnak volt egy története: ezt akkor kaptuk, ezt Böske nénje hozta, ezt én találtam, 
ebbe tudod mi volt…. A színes papírokból fenyõdíszeket is készítettünk.  Míg a cukrot cso-
magoltuk, a papírokat rojtoztuk, anyu aranyporral festett diókat. Szenteste délutánján 
elõkerestük a régi gyertyákat, díszeket, angyalkákat. Sült a finom kalács, diós, mákos bejgli, 
tele volt a ház az illatával. Már csak a karácsonyfa hiányzott, máskor is váratlanul érkezett 
meg a Jézuska, észrevétlenül becsempészte a fenyõfát a szobába. De most nem így volt. 
Valami izgatottság látszott anyuékon, s egyszer csak felöltöztek, és annyit mondtak: 
- Elmegyünk apuval, megnézzük, hol jár a Jézus, hátha mégis találkozunk vele. Nem túl soká, 
bár nekünk soknak tûnt, megérkeztek. Apu kezében egy tujafa, se nem kicsi, se nem nagy, 
olyan közepes volt. A hó már kicsit belepte, ettõl szép üde zöld lett, olyan volt, mint egy igazi 
fenyõ. 
- Itt találtuk a házunk elõtt! Úgy látszik, csak gondolt rátok a Jézuska!  - viccelõdött apu, és 
közben már bele is rakta a fát egy edénybe. Mégis lesz karácsonyfa! - örvendeztünk. - Díszít-
sük fel! - mondta anyu, és mind a négyen elkezdtük rakni a szaloncukrot, diót, díszeket, gyer-
tyákat. Ez volt az elsõ karácsony, amikor együtt díszítettük a fenyõt. „Kis karácsony, nagy 
karácsony” - énekeltük, közben meggyújtottuk a gyertyákat, és a fa egyre szebb lett.” 
- Vacsorázzunk meg! – indítványozta anyu, töltött káposzta, mákos, diós kalács volt az ünne-
pi vacsora, mint azóta is minden évben. 
Ez alatt mégis történt valami. Míg ettünk, mégis járt itt az „igazi Jézuska”, és két szép, meleg 
gyapjúsálat tett a fa alá. Gyerekkorunk legszebb sálja volt ez, és nagyon sok évig viseltük.  
Imádkozva feküdtünk le: „Én Istenem, jó Istenem…, lecsukódik már a szemem….”
Évekkel késõbb tudtuk meg a tujafa történetét. Nem volt még akkor minden kertben dísznö-
vény, fenyõfa, mint most. A Semsey kastély kertjében viszont voltak örökzöldek is, anyuék 
oda mentek el azon az estén. Apu hetekig készült erre, remélte, hogy mégis lehet majd kapni 
valahol, de nem jött a szállítmány.  Ott vágott ki egy fát, míg anyu õrködött. Mondhatni, hogy 
lopás volt ez, de az biztos, hogy bocsánatos bûn lehetett a Jóisten szemében, hiszen a gyerme-
keiért minden szülõ bármit megtesz. A két gyapjúsál elmúlt ötven éves, és még megvan. Ezt a 
történetet mindig eszünkbe juttatja, amit mi is gyakran elmesélünk a gyerekeinknek. 

Ez a novella megjelent a Mosolyvirág Nagycsaládosok Egyesülete ÉLETMESÉK c. kötetében. 
 Juhász Ferencné

Várakozás: a télre, a hóra,
a jóra, szépre, a szóra.
Várakozás: a hitre, a fényre,
a gyógyító, segítõ kézre.
Várakozás: a barátra, társra, 
az önzetlen 
gondoskodásra.
Várakozás: a 
békére, csendre,
a világot átfogó 
rendre.

Ebben a rohanó világban, vannak még 
érzõ szívû, segítõkész emberek. 2014. 
november 6-án reggel 7 óra 30 perc 

körül unokám kerékpárral indult 
iskolába. Egy helytelenül elõzõ 

személygépkocsi leszorította az úttestrõl 
és a gyerek kerékpárostól elesett. Az 

autó, mint aki jól végezte dolgát, tovább 
ment. Egy idõs néni kelt a gyerek 

segítségére, értesített bennünket és a 
gyerek mellett maradt míg oda nem 

értünk. Ezúton is szeretném 
megköszönni önzetlen segítségét, hiszen 

rajta kívül senki nem állt meg, hogy 
segítsen! 

Köszönettel : 
Hegedüs Imre Lászlóné



2014. november

Az Európai Parlament az egyetlen közvetlenül vá-
lasztott európai intézmény és egyike a világ legna-
gyobb demokratikus parlamentjeinek. Ötévente az 
Európai Unió 28 tagországában megválasztják a 
képviselõket, így 751-en az Unió 500 millió polgá-
rát képviselik.  A pápát az Európai Parlament nevé-
ben Martin Schulz elnök hívta meg 2013. október 
11-i vatikáni hivatalos látogatása során. Egyházi 
államfõként legutóbb II. János Pál pápa járt és 
mondott beszédet a strasbourgi Parlamentben 
1988. október 11-én, egy évvel a berlini fal leom-
lása elõtt.

 

Az emberi méltóság védelme volt a fõ üzenete Fe-
renc pápa novemberben elmondott beszédének. Az 
Európai Parlamentben a pápa szólt a bevándorlás, a 
környezetvédelem, az emberi jogok és a demok-
ratikus értékek kérdésérõl, miközben felszólított: 
Európa ismét találjon rá önmaga legjobb oldalára.

Az ünnepélyes ülés megnyitásaként a Parlament 
elnöke, Martin Schulz megjegyezte: országos és 
európai szinten is „emberek tömegei” ábrándultak 
ki a politikából, pedig egyetlen intézmény sem 
mûködhet támogatók nélkül. „Tehát mindannyi-
unknak együtt kell mûködnünk az elvesztett biza-
lom visszaszerzésében" - fogalmazott.

„A remény és a bizakodás üzenetét szeretném el-
hozni Európa minden polgára számára” - mondta 
Ferenc pápa a képviselõknek. Az emberi méltóság 
a második világháború utáni európai újjáépítés 
alapköve volt, mondta, elismerõen szólva arról, 
hogy „az emberi jogok és az egyén méltósága mel-
letti kiállás az uniós politika középpontjában áll” 
az Unión belül és a harmadik országokkal folyta-
tott kapcsolatokban egyaránt.
Az Európai Parlament „felelõsséggel tartozik 
azért, hogy megõrizze a demokráciát az európaiak 
számára”: a demokráciák „nem dõlhetnek össze a 
multinacionális, de nem univerzális érdekek nyo-
mása alatt”. 
Ferenc pápa hozzátette: „Itt az ideje annak, hogy a 
politikát a munkahelyteremtés szolgálatába állít-
suk, de annak még inkább, hogy a megfelelõ mun-
kakörülmények biztosításával visszaállítsuk a 
munka becsületét."
„Európa mindig is a környezetvédelem élharcosa 
volt” - hangsúlyozta a pápa. A környezet tisztelet-
ben tartása egyrészt azt jelenti, hogy nem pusztít-
juk a természetet, másrészt viszont azt, hogy azt 
„jó célra hasznosítjuk”: nem vesztegetjük el érté-
keit, hanem például élelmiszerrel látjuk el a szû-
kölködõket.
Ferenc pápa az Unióba érkezõ bevándorlókról is 
beszélt. „Nem hagyhatjuk, hogy a Földközi-tenger 
tömegsírrá váljon” - mondta, hozzátéve: a hajókkal 
érkezõ menekülteknek „befogadásra és segítségre 
van szüksége”. 
Európa csak akkor lesz képes szembenézni a be-
vándorláshoz hasonló problémákkal, „ha képes 
egyértelmûen felvállalni saját kulturális identi-
tását”.

Az egészség védelme szempontjából fontos a száj egészségének megóvása. A rendszeres 
fogászati szûrõvizsgálat nemcsak a szájüregi megbetegedések többségét segít felismerni, 
hanem általános megbetegedések (pl. cukorbetegség, bizonyos szívbetegségek) szájüregi 
tüneteit is. Az ép és szép fogak részben öröklõdnek, de a gondos és rendszeres száj- és fog-
ápolás rengeteget javíthat a kevésbé kedvezõ genetikai adottságokon is. 
Tippek a száj egészségének megõrzésére:
Ápolja rendszeresen fogait! Naponta legalább kétszer, ha ínye vörös és duzzadt, fog-
mosáskor vérzik és nem múló, rossz lehelete van. Ezek az ínysorvadás tünetei lehetnek. 
Az ínysorvadás a leggyakoribb oka a fogak elvesztésének.
Ne dohányozzon! A dohányzás a fogak elvesztéséhez nagymértékben hozzájárulhat, il-
letve a szájüregi rák kialakulásának kockázatát is jelentõsen megnöveli. 
Járjon rendszeresen fogászati szûrésre! A rendszeres fogászati szûrés megelõzi a 
problémákat, vagy azok súlyosbodását. Évente kétszer ajánlott ellenõrzés céljából felke-
resni a fogorvost.
Tanítsa meg gyermekének a gondos fog- és szájápolást! A gondos fogápolásra a kicsi 
gyermekeket is meg kell tanítani, amilyen korán csak lehet, hiszen a szuvasodott tejfo-
gak az alattuk kibúvó maradó fogakat is károsíthatják, illetve a gyermekkorban kialakult 
fog- és szájápolási szokások felnõtt korban is meghatározóak lehetnek.

Dr. Galgóczi Ágnes -járási tisztifõorvos

Az Országos Kossuth Szövetség és a balmazújvárosi 48-as Olvasókör Népdalköre ren-
dezésében 2014. október 18-án került sor a XX. Kossuth népdalköri találkozóra. Az or-
szág különbözõ pontjairól érkeztek a népdalkörök. Pl. Abaújszántó, Monok, Kisújszál-
lás, Törökszentmiklós, Besnyõ, Megyaszó. Az ünnepség délelõtt 10 órától vette kezdetét 
a Veres Péter Kulturális Központ Soós Imre színháztermében. A dalos kedvû résztvevõk 
mellett, a helyi lakosok is szép számmal jelentek meg. A rendezvényt Takács Erika mûve-
lõdési fõtanácsos nyitotta meg, majd köszöntõt mondott Gavlik István, a Kossuth Szö-
vetség örökös tiszteletbeli elnöke. Ezt követte egy közös éneklés, mely már hagyomány 
ezeken a találkozókon. Az egybegyûltek a Kossuth nótát énekelték önfeledten. Monoki 
Kálmánné alelnök asszony mûsorvezetõként volt jelen. Mielõtt kezdetét vette a gyönyörû 
dalok sokasága, a Kis Hímes táncegyüttes lépett színpadra, akik remek hangulatot terem-
tettek. A táncukat Tóth János mûvészeti vezetõ tanította be. Majd felcsendültek a színház-
terem falai között a katonadalok, Kossuth nóták, és az érkezett fellépõk saját tájegységé-
rõl származó népdalok. Mindenki büszkén adta elõ a kis mûsorát és részesei lehettünk an-
nak, hogy kis országunk mennyi értéket és kincset rejt. A mûsor végeztével minden részt-
vevõ átvonult a Kossuth téri díszparkba, ahol koszorúkat helyeztek szövetségük névadó-
jának szobránál. A vidám csapat autóbuszokba ült és a 48-as Olvasó Népkör épülete felé 
vette az irányt, ahol finom ételekkel várták õket vendéglátóik. Az ebéd után közös éneklés 
következett, amit beszélgetések követtek, hiszen sajnos csak ezeken a találkozókon látja 
egymást ez a kis „család”. A monoki kórus bejelentette, hogy jövõre náluk kerül megren-
dezésre e nemes találkozó. Aztán jött a fájdalmas búcsú és mindenki elindult, ki hosszabb, 
ki rövidebb hazaútjára. Nagyon rövid volt ez a csodálatos nap. Ezúton szeretnénk köszö-
netet mondani minden dalos társunk nevében, azoknak az embereknek, akik támogatták, 
hogy ez a találkozó létrejöjjön. Reméljük még sok ehhez hasonló élményt adhatunk ennek 
a városnak az elkövetkezõ idõkben is, mert a népdalok éneklése és azok átadása nagyon 
fontos feladat a számunkra. 

Kodály Zoltán idézetével szeretném zárni ezt a kis élménybeszámolót, mely minden 
találkozónk mottója: „A magyar zenét nem mi találtuk ki,

Meg van már az ezer éve.
Mi csak ápolni, õrizni akarjuk a régi kincset,
És ha olykor megadatik nekünk, gyarapítani.” Szilágyi Györgyné

Európai Parlament 
Tájékoztatási Irodája Magyarországon
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Október végén nem szívesen néztünk a labdarúgó NBII aktuális 
tabellájára, hiszen ott akkor ezt láttuk:
16. Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ    11   0   2   9   8- 30     2 pont  
Ekkor bontott szerzõdést klubunk a szakmai igazgatónkkal közös 
megegyezéssel, és négy labdarúgónkkal egyoldalúan. Pontosan nem 
lehet tudni, hogy ez milyen hatással volt a csapatra, de az tény, hogy 
ezt követõen egyre jobban futballozva, már nem szenvedtünk vere-
séget. A Cegléd elleni hazai mérkõzésen az egy ponttól többre szá-
mítottunk, de a zalaegerszegi döntetlen már a bravúr kategóriájába 
tartozott. Ott ugyanis 0-3-ról felállva sikerült a hajrában egalizálni. Az 
utolsó hazai találkozónk elsõ félidejében nem volt minek örülni, 
hiszen a Csákvár már 2-0-ra vezetett, azonban együttesünk ismét 
„feltámadt”, s a szünet után három gólt rámolt be az ellenfél kapu-
jába, amivel aztán megszereztük az elsõ gyõzelmünket a bajnokság-
ban. Ezt alaposan kiböjtöltük, hiszen ez már a 14. forduló volt. Az õszi 
záró-fordulóban, Sopronban folytatódott az elõzõ heti remek második 
félidei játékunk, és teljesen megérdemeltünk nyertünk a „Hûség 
városában” is 2-0-ra.

Együttesünk novemberi eredményei és vezetõedzõnk, Szabó János 
értékelései:
12. forduló: 11.02. 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ- Ceglédi VSE 1-1 (0-0)
Gólszerzõk: Pintér Norbert 46’, illetve Dóczi Krisztián 53’.
- A küzdeni tudásban már láttam elõrelépést a csapattól, s taktikailag is 
nagyrészt fegyelmezetten játszottak a fiúk. Azt tudtuk, hogy a Cegléd 
egy masszív együttes, és hogy a góljaik döntõ részét kontrákból, 
nagyrészt a mérkõzés 3/4 részénél szerzik. Ezért is kezdtünk óva-
tosan, a szoros védekezést nem feladva. Azokat, akiket ki akartunk 
venni a ceglédiek támadójátékából, sikerült is. Az ellentámadása-
inkat négy embernek (Batizi Pócsi Balázs, Virág Aladár, Pintér Nor-
bert, Belényesi Miklós) kellett végig vinnie. De ezt játssza csapatok 
90 %-a ebben az osztályban. A labdaszerzések után 4-5 embernek kell 
egy egyritmusú, a beindulók megjátszására törekvõ, gyors ellentáma-
dásokat vezetni. Többen elfáradtak, ezért is történtek a váltások. Ba-
tizi gyorsaságára szükségünk lett volna, de korábban edzéseket kellett 
kihagynia, s ezért maga kérte a cseréjét, elfogyott az ereje. Kállai Gabi 
jól szállt be, Andorkó Sanyi már nem annyira, de már ennek is tudjuk 
az okát. A mai napon derék és alhasi fájdalmak miatt nem tudott már 
edzeni sem. Angyal Norbitól többet, veszélyesebb játékot vártam vol-
na, hiszen tudjuk, hogy jó ballába van. Összességében voltak pozití-
vumok, de ez az egy pont kevés, ezzel mindannyian tisztában va-
gyunk. Tudjuk, hogy min kell javítani a következõ mérkõzésig, amit 
igyekszünk is addig orvosolni.

13. forduló: 11.08. 
Zalaegerszegi TE- Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 3-3 (3-2)
Gólszerzõk: Króner Martin 3', Délczeg Gergely 18', Szöllõsi Ferenc 
27', illetve Belényesi Miklós 39', 85' (11-esbõl), Pintér Norbert 44'.
- Nem kezdtünk jól, már a 27. percben 3-0-t mutatott az eredmény-
jelzõ tábla. A háromból kettõt pontrúgás után kaptunk. A 3. percben 
egy szögletet követõen megelõzte a rövid saroknál a védõnket a csatár. 
A második találat elõtt nagyon rossz helyen veszítettünk labdát. Tud-
tuk, hogy Szöllõsi nagyon jól végzi el a szabadrúgásokat, s most is 
védhetetlenül rúgta be, ami már a harmadik góljuk volt. Ez már meg-
nyugtató elõnynek tûnhetett számukra. Mi ekkor változtattunk, és 
még nagyon jókor rúgtunk két gólt az elsõ félidõben. A fiúk végig 
nagyon lelkes, odaadó játékot produkáltak. Olyat, amilyet a szurkoló-
ink, vezetõink, de saját maguk a játékosaink is már régóta várnak a 
csapattól. Ezt éreztem rajtuk a lefújás után is.

14. forduló: 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ- Aqvital FC Csákvár 3-2 (0-2)
Gólszerzõk: Angyal Norbert 52’, Pintér Norbert 67’,72’, illetve 
Horváth Roland 6’, Gajdos Zsolt 29’.
- Nem így terveztük, hogy ismét jelentõs hátrányból kell majd fut-

balloznunk. Egy jó Csákvárral találkoztunk, bebizonyosodott, hogy 
megalapozottak voltak azok a hírek, miszerint õk idegenben is ját-
szani akarnak. Mérges voltam a kapott gólok miatt, hiszen ezek ha-
sonlóak voltak, mint amilyeneket kaptunk Zalaegerszegen is. Úgy 
érzem, hogy a kettõs csere után helyükre kerültek a dolgok, s onnantól 
már egy más arculatú játékot mutattunk be. Ez még akkor is döcögõs 
volt kissé, de hajtott a csapat, a küzdõszellemünk nagyon jó volt. 
Ráéreztek a fiúk, hogy van keresnivalónk ezen a találkozón, s jöttek 
azok a bravúrok is, melyek elengedhetetlenek egy ilyen sikerhez. 
Gondolok itt Pintér Norbi góljaira, vagy a Perger Bence védéseire.

15. forduló: 
Soproni VSE- GYSEV- Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 0-2 (0-1)
Gólszerzõk: Pintér Norbert 17', Batizi Pócsi Balázs 83'
- Azt kell mondjam, a mi akaratunk érvényesült a mérkõzésen. Játé-
kosaink maximálisan betartották azt, amire az elemzések során fel-
hívtuk a figyelmüket, és amit a begyakorlások során sulykoltunk. Jól 
vettük ki az ellenfél gyors, veszélyes támadóit, s ha azok át is játszot-
tak egy-egy embert, mindig ott volt a kisegítés a társaktól. Az eddigi 
legjobb játékunkat nyújtottuk védekezésben és támadásban is. Ennyi 
párharcot egyik meccsünkön sem nyertük, s most sikerült elkerülni azt 
is, hogy ismét buta gólokat kapjunk. A héten nagy gondot fektettünk a 
mentális felkészítésre, hogy bízzanak magukban a labdarúgóink, mer-
jék megtenni azt, amire valóban képesek. Hozzá kell tenni, hogy egy 
nagyon jól összerakott, az idõsebbek és fiatalabbak egy jó ötvözetét 
alkotó Sopront gyõztünk le, amely nem véletlenül áll elõkelõ helyen a 
tabellán. Örömteli az is, hogy a fiatal labdarúgóink felülmúlták az 
ellenfél, hasonló korú játékosait. Ez számukra is egy értékmérõ volt.

A remek novemberi teljesítményünkkel sem sikerült ellépni az utolsó 
helytõl, de már elérhetõ távolságba kerültek az elõttünk állók. A még 
bennmaradó helyen álló vetélytárs például már „csak” négy egységre 
van tõlünk:

FC Ajka   15  4  4  7  21-22-  16 pont
Kaposvári Rákóczi  15  4  4  7  16-18  16 pont
Ceglédi VSE   15  2  8  5  16-22  14 pont
-----------------------------------------------------------
Aqvital FC Csákvár   15  2  5  8  19-27  11 pont
FGSZ Siófok   15  1  8  6  21-31  11 pont
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ   15  2  4  9  17-36  10 pont
 
A Ligakupában egy jó mérkõzést játszottunk itthon az NBI-es 
Dunaújvárossal, majd Mezõkövesden is:
5. forduló: 11.12. 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ- Dunaújváros PASE 2-3 (1-1)
Gólszerzõk: Angyal Norbert 45’, Kondás Kristóf 53’, illetve Nikházi 
Márk 37’,75’, Virág Aladár 88’ (öngól)

6. forduló: Mezõkövesd Zsóry- Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ
Gólszerzõk: Kulcsár Kornél 26’, Pantovic Nikola 30’, Máté János 
78’, 92’, illetve Angyal Norbert 70’, Németh Ádám 88’

Az utolsó négy találkozón szerezte együttesünk a pontjainak a zömét, 
szám szerint nyolcat a tízbõl. Ebben - sokak mellett-, elévülhetetlen 
érdemei vannak Pintér Norbinak, aki ezeken a mérkõzéseken ötször 
talált az ellenfelek hálójába. Az apró termetû labdarúgónkkal a 
napokban beszélgettünk. A góljaival kezdtük.

Volt már ilyen jó sorozatod valamelyik csapatodnál?
Nem, ilyen még nem volt a felnõttek között. Pakson az NBII-ben egy 
félszezonban már lõttem négy gólt, amit most sikerült túlszár-
nyalnom. Igaz, akkor egy kicsit visszavontabban, a belsõ középpályán 
futballoztam.

Neked melyik tetszett legjobban az öt közül?
Az ötbõl hármat nagyon közelrõl kotortam be, míg a másik kettõ már 
látványosabb volt, de nem tudok közülük választani. Különben is, 
rúgjunk a tavasszal is sok csúnyát, csak legyünk eredményesek, sze-
rezzünk sok pontot.
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Egy csapatnál nagyon 
sok összetevõs lehet a 
formajavulásnak az oka, 
míg az egyénnél 
könnyebb erre 
magyarázatot találni. Te 
mire vezeted vissza, 
hogy így sikerült 
elkapnod a fonalat?
Sokáig úgy éreztem, 
hogy ez lesz a leg-
rosszabb szezonom, 
rosszul is éreztem 
magam, mert én nagyon 
komoly célokkal érkez-
tem Balmazújvárosra. A 
nyáron sérülésbõl jöttem 
vissza, s nem tölthettem 
sok idõt a pályán a 
mérkõzéseken. Ebben aztán a késõbbiekben változás állt 
be, éreztem az edzõm bizalmát, s rendre a kezdõcsapat-
ban kaptam lehetõséget. Örülök, hogy ezt gólokkal tud-
tam meghálálni, amivel hozzájárulhattam, hogy elég pon-
tot gyûjtsünk az utolsó fordulókban ahhoz, hogy tavasszal 
reális célkitûzés legyen a bennmaradás kivívása. A góljai-
mat köszönöm a csapatnak, az edzõimnek, és küldöm 
édesapámnak!

Mivel, hol töltöd a téli szünetet?
Keveset vagyok évközben otthon, ezért van mit bepótol-
nom. Megyünk haza Szerbiába, és Paksra a barátnõm csa-
ládjához. Lényegében a két hely között fogunk majd „in-
gázni”. Aztán részt veszek egy-két teremtornán is, mert a 
foci nélkül nem tudok meglenni.

A megye I-es felnõtt labdarúgó csapatunk novemberi sze-
replésére is a szeszélyesség volt a jellemzõ. Azonban, 
összességében olyan eredményeket értek el Poczetnyik 
Csaba tanítványai, mely után egy nyugodt tavasz elé néz-
hetünk. Itt fejeztük be az õszt:

8. Balmazújváros 15   7   1   7   24- 27    22 pont   

Az utolsó hónap mérkõzései és Poczetnyik mester rövid 
értékelései:
12. forduló: 11.02. Téglás- Balmazújváros 0-3 (0-1)
Gólszerzõink: Bozsányi Tamás 32’, 58’, Szabó Barna 54’
Úgy terveztük, hogy szervezetten védekezünk és kontra-
támadásokból igyekszünk veszélyeztetni az ellenfél kapu-
ját. Ez a taktika kiválóan mûködött ezen a találkozón.

13. forduló: 11.08. Balmazújváros- Berettyóújfalu 0-0      
Hátul most is stabilak voltunk, de elõl nem voltunk erõsek 
ahhoz, hogy a jó erõkbõl álló Újfalu védekezését feltörjük.

14. forduló:
11.16. Derecske- Balmazújváros 0-1 (0-0)
Gólszerzõnk: Nagy Dániel 72’
A mi akaratunk érvényesült a találkozón. Kevés teret hagy-
tunk az ellenfél akcióinak, míg a mi ellentámadásainkból 
egyet sikerült pontosan befejeznünk.

15. forduló: 
11.22. Balmazújváros- Hajdúszoboszló 1-3 (0-1)
Gólszerzõnk: Posta Norman 84’
A Szoboszló sokkal motiváltabban, agresszívabban fut-
ballozott, s teljesen megérdemelt gyõzelmet aratott. Bár 0-
1-nél voltak nagy lehetõségeink az egyenlítésre.

Edzõnket az õszi szezon rövid értékelésére is kértük:
Az értékelésnél figyelembe kell venni, hogy a nyáron 
honnan is indultunk. Sok fiatal, még rutintalan labdarúgó 

került fel hozzánk, s ebbõl a játékos-anyagból kellett egy jól, és eredményesen 
futballozó csapatot kialakítani, ami nagyrészt sikerült is. Hiányérzetem azért 
van, mert néhány meccsben lényegesen több volt, mint amit ki tudtunk hozni 
belõle. Úgy érzem, hogy ezekre az õszi alapokra tavasszal lehet majd építkezni, 
és egyre jobbak leszünk. Igyekeztem minden játékosunknak kellõ játékle-
hetõséget biztosítani, ami nagyrészt sikerült is, de emellett az eredményességet 
is szem elõtt kellett tartanom. Ezúton is szeretnék köszönetet mondani a 
játékosaim hozzáállásáért, és egyáltalán mindenkinek, aki segítette a mun-
kámat!

8.forduló
Csak 13 percig tudta magát tartani a csapat, majd beindult a Vasas henger. Az 
egykori válogatott beállós Borbás Rita vezérletével hamar eldöntötték a 
mérkõzést az NB I-es terveket szövögetõ vendégek.

Balmazújváros NKK- Vasas SC 17-33 (10-16)
Balmazújváros, 400 nézõ. Vezette:Simon S. Szanyi P.
Balmazújváros:Suba S. -Géricz B. 1, Borza A., Szabados I. 8/4, Kunkli B., Kovács 
M. 3, Kaltenecker A. 3.
Cserék:Nagy Cs.(kapus), Vágó M. 1, Erdei A., Fekete K. 1, Posta B., Ludnai F., Tar 
N., Zavaczki E., Pinczés I.

Dajka István: Kishitûen kézilabdáztunk, ilyen gyenge támadó játékkal nem 
lehet mérkõzést nyerni.

Junior mérkõzés
Balmazújváros -Vasas SC 21-31 (11-17)
Ld:Posta B. 8, Pinczés I. 4, Péntek F. 4.

9. forduló:
Az Építõk csarnoka más rendezvény miatt foglalt volt Budapesten, így Da-
bason került lejátszásra a mérkõzés. Dajka mester külön felhívta a figyelmet, 
hogy mindkét csapat szokatlan környezetben játszik és ezt kihasználva meg 
lehetne lepni a fiatal játékos kerettel felálló vendéglátóinkat. Az elsõ játék-
részben még felváltva vezettek a csapatok, de az már akkor is látszott, hogy van 
keresni valónk ezen az összecsapáson. A folytatásban játékosaink elsõsorban 
védekezésben jeleskedtek Vágó Mara vezérletével, a kapuban Németi Ági 
kitûnõ teljesítményt produkált. Mindemellett, Szabados Ibolya hozta góllövõ 
formáját és mindössze 3 gólt kaptak a második félidõben és megszületett az 
elsõ gyõzelem. 

Szent István SE -Balmazújváros NKK 15-26 (12-13)
Dabas, 50 nézõ. Vezette:Hardi. Hoffmann-né.
Balmazújváros:Németi Á.- Géricz B., Borza A. 1, Szabados I. 11/4, Kunkli B. 4, 
Kovács M. 3, Kaltenecker A.
Cserék:Ludnai F. 2, Vágó M., Fekete K. 3, Erdei A. 1, Dobi K, Tar N., Posta B. 1.
Hétméteresek:2/2, ill 4/4. Kiállítások:4, ill 10 perc.
Az eredmény alakulása:8.perc:2-4. 10.p,:5-4. 14.p,:5-6. 17.p,:6-8. 22.p,:11-9. (11-
13) 34.p,:13-15. 50.p,:13-23. 52.p,:15-24.
Dajka István: A jó védekezés és kapus teljesítmény mellett fegyelmezett támadó 
játék jellemezte a csapatot.

Junior
Szent István SE- Balmazújváros NKK 33-27 (20-12)
Ld:Posta B. 9/2, Dobi K. 4, Balla K. 3, Kiss Á. 3.

10.forduló:
A mérkõzés elõtt kiderült, hogy vendégeink a góllövõlistát vezetõ Tóth Tímea 
nélkül szerepelnek ellenünk. Az egykori válogatott klasszis hiányában gyen-
gébb játékerõt képviselnek Kirsner Erikáék, így volt némi esélyük a pont-
szerzésre. 

Balmazújvárosi NKK- Gödi SE 21-24 (12-13)
Balmazújváros, 400 nézõ. Vezette:Papp D. Tar M.
BNKK:Németi Á.- Géricz B., Fekete K. 1, Szabados I. 4/1, Vágó M. 2, Kovács M. 6/2, 
Kaltenecker A. 4.
Cserék:Suba S. (kapus), Ludnai F. 3, Kunkli B., Borza A., Posta B. 1, Erdei A.

Dajka István: Ötven percig közel álltunk ahhoz, hogy legyõzzük a listavezetõt, 
de sajnos megijedtünk a lehetõségtõl. Az utolsó tíz percben védekezésben és 

Hétméteresek:5/4, ill 5/5. Kiállítások:14, ill 10 perc.
Az eredmény alakulása:8.perc:4-3. 13.p, 5-6. 20.p, 6-11. 42.p, 12-24. 50.p, 15-29.

Hétméteresek:4/3, ill 4/3. Kiállítások:16+1 kizárás, ill 10 perc.
Az eredmény alakulása:5.p,:4-1. 13.p,:6-3. 22.p,:7-8. 28.p,:11-11. 42.p,:16-15. 
48.p,:18-16. 54.p,:20-21.

Gál Sándor
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A torna megnyitójára váró gyereksereg

támadásban is érthetetlen hibák sorozatát vétettük. Dicséret az elsõ 50 
percért, de meg kell tanulni a végjátékot, mert a mérkõzések nagy része ott dõl 
el.

Junior mérkõzés
Balmazújváros NKK-Göd SE 28-31 (10-18)
Ld:Árva L. 8, Posta B. 7, Balla K. 4, Géricz A. 3, Péntek F. 3.

11.forduló
A tabellán elfoglalt helyezéstõl független, bizakodva indult útnak csapatunk 
az idei utolsó mérkõzésére. Az elején 4-1 után magukra találtak Ludnai 
Fanniék és kiegyenlítettebb játék mellett 1-2 gólos hazai vezetéssel folyt a 
mérkõzés, majd a 28.percben sikerült egyenlíteni 11-11. A második játékrészt 
ismét a hazaiak kezdték jobban a 33. percben 16-13 az eredmény, majd a 
kiváló védekezést követõen 10 perc múlva fordítottak lányaink és 16-19-re 
vezetünk, a kapuban Németi Ági ismét jól védett. Az eredményt látva némi 
játékvezetõi segítséggel (egy fegyelmezetlenséget kihasználva), sikerült 
visszavenni a hazai csapatnak a vezetést, és az utolsó percben lõtt két gól-
jukkal már így nem tükrözi a szoros találkozót. 

Kispest NKK -Balmazújvárosi NKK 28-24 (13-12)
Budapest, 150 nézõ. Vezette:Kiss N. Kovács G.
BNKK:Németi Á. -Borza A. 2, Fekete K. 4, Kovács M., Kunkli B., Erdei A. 5, 
Szabados I.10/1.
Cserék:Suba S. (kapus), Ludnai F. 3, Vágó M., Kaltenecker A., Posta B.

Dajka István: Talán a szezon legjobb teljesítménye is kevés volt a gyõzelem-
hez. Egy fegyelmezetlenség miatt a hazai csapat megfordította a mérkõzést.

Csapatunk egy hét pihenõt követõen kezdi felkészülését a február 1-jén 
kezdõdõ folytatásra.

Hétméteresek:3/3, ill 1/1. Kiállítások:8, ill 10 perc.
Az eredmény alakulása:6.p,:4-1. 13.p,:6-5. 22.p,:10-8. 28.p,:11-11. 33.p,:16-13. 
42.p,:16-19. 46.p,:19-20. 53.p,:23-21. 59.p,:26-24.

Junior mérkõzés:
Kispesti NKK- Balmazújvárosi NKK 31-26 (18-11)
Ld:Posta B. 8, Kiss Á. 8, Pinczés I. 6. 

Alapszakasz feléhez érve az utolsó mérkõzésén a PLER Budapest vendé-
geskedett a Kõnig Rendezvénycsarnokban. 
Még a hasonló képességû csapatok ellen sem lehet ennyit hibázni. Ezen a 
szinten 12 perces gólcsend büntetlenül nem fér bele egy mérkõzésbe. 
Szerencse, hogy Oláh Zoli több bravúros védésének köszönhetõen 2-8 után 
még szünetig sikerült talpra állni és egyenlítenünk. A második játékrészben 
már többször is vezettünk 1-2 góllal, de nem sikerült meggyõzõ fölényt 
kiharcolni, így örülhetünk az egy pontnak is. 

Kõnig Trade Balmazújvárosi KK- PLER Budapest 22-22 (10-10)
Balmazújváros, 600 nézõ. Vezette: Hargitai G.  Markó G.
BKK:Knezevic- Nagy N., Balázs 1, Füleki, Hajdu, Bali 5, Temesvári 1.
Cserék:Oláh Z. (kapus), Kovacech 1, István 3, Mekaru 6/2, Oláh T. 4, Dioris 1, 
Minegász.

Füzesi Ferenc „Kiegyenlített mérkõzésen, balszerencsés végjáték”

Kõnig Trade Balmazújvárosi KK–Orosházi FKSE 21–30 (10–14)
Balmazújváros, 700 nézõ. Vezette: Kékes Cs., Kékes P.

BALMAZÚJVÁROS: Oláh Z. – Nagy N., Oláh T., Mekaru 5 (3), István 5, Bali 
1, Minegász. Csere: Knezevics, Pajkó (kapusok), Füleki 2, Balázs, Dioris 3, 
Kovacech, Horvácki 2, Hajdú 2, Horváth D. 1. Edzõ: Füzesi Ferenc

OROSHÁZA: Hernyeczki – Benis 4, Milovics 4, Berta, Buday 8 (3), Cemas 1, 
Németh L.2. Csere: Ivanisevics (kapus), Mazics 7, Benminud, Stranigg, Morva 
3, Németh G., Tárkányi 1. Edzõ: Vladan Jordovics

Az eredmény alakulása: 10. perc: 3–7. 15. p.: 3–11. 20. p.: 5–12. 25. p.: 8–14. 35. 
p.: 13–15. 41. p.: 15–17. 45. p.: 17–20. 50. p.: 19–22
Kiállítások: 10, ill. 6 perc
Hétméteresek: 4/3, ill. 3/3
Füzesi Ferenc : " Buday Dániel klasszis teljesítménye eldöntötte a mérkõzést“

Hétméteresek:3/2, ill 8/5. Kiállítások:10, ill 10 perc.
Az eredmény alakulása: 4. perc:2-1. 13. p, 2-8. 16. p, 3-8. 24. p, 6-10. 46. p, 17-
15. 53. p, 21-19. 55.p, 22-20.

B. Braun Gyöngyösi KK -Kõnig Trade Balmazújvárosi 
KK 28–25 (13–13)
Gyöngyös, 700 nézõ. V: Medve R., Nagy L.
Gyöngyös: Hudák – Szalafai 3, Marczinkó 2, Debreczeni 1, Simon B. 
5, Hajdu G. 5, Varsandán M. 2. Csere: Tamási (kapus), Sándor Á., 
Iváncsik Á. 6 (5), Czina, Bakos Gy., Tóth Á. 3, Koller, Nagy B. 1. 
Edzõ: Gulyás István

BKK: Knezevic N. – Mateo D., Korsós Á. 1, Mekaru A. 7(3), Balázs 
S., Bali R. 8, Temesvári J. 3. Csere: Oláh Z. (kapus), István P. 1, Nagy 
N. 2, Oláh T. 2, Horvacki M., Hajdu T. 1. 

Edzõ: Füzesi Ferenc
Ötvennyolc percig bírtuk koncentrációval, de a végén felõrölt 
bennünket az ellenfél. Nem érdemeltünk vereséget, a csapat 
nagyon egységesen küzdött, és jó színvonalon játszott. De a 
végjátékban három pontatlan lövés eldöntötte a mérkõzést.

Kõnig Trade Balmazújvárosi KK - Grundfos Tatabánya 
KC 16-20 (7-12)
Balmazújváros, 600 nézõ. Vezette:Herczeg P. Südi P.
BKK:Knezevic N- Nagy N. 2, Oláh T., Mekaru A. 7/3, Horváth D., 
Bali R. 3, Temesvári J. 1.
Cserék:Oláh Z. (kapus), Balázs S., Korsós Á., Hajdu T. 1, Füleki Á., 
István P., Kovacech M. 1, Salamon Á. 1, Horvácki M.

Edzõ:Füzesi Ferenc: "A dobogóra törõ Tatabánya ellen fe-
gyelmezetten játszottunk. így a végjátékban is volt esélyünk, 
hogy meglepetést okozzunk,"

Magyar Kupa mérkõzés

Kõnig Trade Balmazújvárosi KK- Csurgói KK 29-31 (15-15)
Minimális vereség az elsõ meccsen. Kicsi szerencsével 
gyõzelem is lehetett volna.

Hétméteresek:5/5, 3/3. Kiállítások:6, ill 10 per.
Az eredmény alakulása:9.p,:5-5. 13.p,:6-8. 17.p,:9-11. 25.p,:12-13. 
36.p,:16-17. 41.p,:20-18. 46.p,:21-22. 51.p,:23-24. 54.p,:25-25. 
Sajnos mindkét játékrész hajrájában gól képtelenek voltunk.

Hétméteresek:4/3, ill 3/3. Kiállítások:10, ill 6 perc.
Az eredmény alakulása:5.p,:3-1. 9.p,:5-3. 19.p,:6-6. 39.p,:10-14. 
44.p,:11-17. 56.p,:15-17. 

MINDEN KEDVES SZURKOLÓNKNAK BÉKÉS, 
BOLDOG KARÁCSONYI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK!
Találkozunk jövõre!

Hegedûs Lajos
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